AAMIANOY I'TANNHX MAGHMATIKA ITPOZANATOAIZMOY I'' AYKEIOY
MAGHMATIKOZ — - :

EYAAO EPFAZIAZ 12

ENOTHTA : «OEMATA TIPOZOMOINQIHZ»

Epyaocia 1":

Al. Eotw pia ouvdptnon f opiopévn oe éva didotnpa A Kai xo éva eowTepIkd onpeio
Tou A. Av n f tapoucidlel ToTIKO akpATATO OTO Xo KAl Eival TTAdpaAywyioiun oTo
ohueio autd, va amodeifete 6Ti: f'(X,) =0

A2. Na diatunwoeTe To Ocwpnua Bolzano kai va epunveuTei YEWUETPIKA.

A3. Eotw pia ouvdptnon f , opiopévn oc éva didotnpa A. Na diatumtwoeTe Tov
op1opd ThC dpXIKAC ouvdpThong K Ttapdyouoac The f oto A.

A4. Na xapakTtnpigete TI¢C mpoTdocic mou akoAouBouv, ypdpovrac oTo TETPAOIO oas

TN Aéén Zwoatd n AdBo¢ dimAa oTo ypdupa mou avTioToiXEl o KdBe mpdTaon.

a) KaBe ouvaptnon, mou civai 1-1 oto medio opiopoV Thg, €ival yvnoiwg HovoTovn.

P) Av n ouvdptnon f eival yvnoiwg ¢Bivouca ato R kai n g givai yvnoiwg 9Bivouoa

oto RT16TE N ouvdpTnon fog eivar yvnoiwg av§ouaa o1o R.

B
v) Av f(x)>0 , yia kdBe x R TOTE Kal If(x)dx >0 ,a,pBeR.

3) Av f Vo popég mapaywyioiun oto A kai givar koiAn T6Te f"(x) <0 yia kdBe x € A.
£) Mia ouvdpTnon Tou Tapouaidlel dUo TOTIKA akpOTATA OTO TEdio opIaHoU TNG
Ttapoucid{el oiyoupad éva onpeio KAUTAG.

Epyaocia 2":
2

Aivetar n ouvaptnon f pe f(x) = 2|nx—x?+ax kar f(x) < f(1) yia kdBe x >O0.

B1. Na d¢cifeTe 611 @ =1.

B2. Na ppeBoUv n povoTovia ,Ta akpdTaTa Kai n KUpTOTNTA TNC ouvdpThong f.
1 x+2 3

B3. Na ppeBei To TARB0C Twv pilwy Tng eiowong: x*x =e 4 2,

B4. Na ppeBci n e€iowon TG cpamTopévng TNG YPAPIKAC TTApdaTaong oTo Xo = 2 Kdl
2

va deifeTe oTI: 2Inx—x?+x <2ln2.

Epyacia 3™

O AnpAtpnc kai o Miwpyoc¢ dUo iAo, HaBNUATIKoi ,KATA TIC KAAOKAIPIVEC TOUC
diakomrég oxedidlouv Thv 81adpoun Toug yid To KaBiepwpévo Pppadive ydpepa. Av
Bewpnooupe €va kapTeoiavo oUOTNHA CUVTETAYHEVWY OTA avoiXTd Th¢ ©dAaogaoac,
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o AnuAtpng Ba kivnOei Tavw oThv ypd@ikA Tdpdotaon The f(x)=x—x>+x , x>0
pe anpeio ekkivnong To O(0,0),evw o Mwpyoc Tnv idia xpoVvikA aTiyun Ba ekivhoel
amé 1o id10 onpeio kai Ba kivnBei mavw atnv £ (x).

1. Na d¢ci€ete 671 01 U0 iAol guvavTioUvTal Kal va PpeBei To agnpeio ouvdvTnong.

2. Na ppeBei 0 puBpoc peTapoAnc Tng amoéoTaong Tou Miwpyou amd Tov X' X Thv
XPOVIKA OTIYUA TNG ouvdvThong, av Bswphcoupe Thv ' (X)Tapaywyicipun oTo

medio opiopoU TNCG.

3. Na amodeifeTe 6TI UTdpxEl XPOVIKA OTIVHA To He X (T,) €(0,1) oTo omoio o1 dUo
@iAol €xouv Thv id1a TaxUTNTA aTTOHAKPUVONG atod Tov X' X.

4. Na umoAoyioeTe To eppadov Tou Xwpiou Tou axnuatiletar petall Twv dUo
KauTUAWY TToU KivouvTai o1 0Uo @iAol.

Epyacia 4": Aivovrai o1 ouvaptioeig f,g: R >R pe:
f(0)

1. (e -1)-f(x)+(e*-x)-f'(x)=(e*-x)-f(x)+1. 2. (f (e"z +x2)dx:f(0).

3. lim F(x)=+x ,émou F pia mapdyouca Tng f ato R.

X—>+00

4. g(x)= e’ xeR kai 5. G wia mapdyousa ThG gotoR pe 6(1)=0.

A1. Na d¢ifere 61 f(0)=Orar va ppeBei o TUTOG TnG f
e’ —
e’ —x

A2. Na d¢ci€eTe 6TI uTdpxouv akpiPwg dUo ToTIKA akpdTara yia Thv f ota X, , X, He

Av emimAéov f(x) = , xeR

X, <1< x;, kai va PpeBei T0 €idog TOUG .

A3. Na ppeBei n aoUumTWTN TS YPAYIKAC TTapdoTaong TS ouvdpTnong

h(x):m+x 0TO +0.,
X

A4. Na 3eifete o1 f(x)-x—F(x) > f(x)-F(1) , viakdBe x (1, x,).
6(2)

0 (2
A5. Na 3ei€ete 61t [6(x)dx < | 67 (x)dx.
1 0
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